
Leitbild
Produkte und Dienstleistungen
Wir bieten Gesamtlösungen im Bereich der Verpackung von der Produkteherstellung bis zum 
Endverbraucher. Unser Angebot reicht von der kompetenten Beratung über optimierte und 
wirtschaftliche Verpackungslösungen bis hin zum Warenversand.

Markt- und Kundenorientierung
Als traditionsreiches und eigenständiges Unternehmen streben wir immer eine führende 
Marktposition an. Wir beobachten die sich stetig verändernden Bedürfnisse des Marktes und 
der Gesellschaft und reagieren darauf in angemessener Weise. Im Dienste unserer Kund-
schaft stellen wir uns motiviert dem Wettbewerb und optimieren laufend unsere Angebote 
und Dienstleistungen. Unserem anspruchsvollen Kundenstamm aus den Bereichen Export, 
Maschinenindustrie, Telekommunikation, Handel und Spedition sind wir ein verlässlicher 
Partner.

Innovation
Um unserer Führungsrolle gerecht zu werden, handeln wir stets innovativ und sind neuen Ent-
wicklungen und Produkten gegenüber offen. Wir passen uns neuen Marktanforderungen und 
Kundenbedürfnissen flexibel an und entwickeln dynamisch gewünschte Dienstleistungen und 
Produkte. Dadurch sind wir unseren Mitbewerbern immer einen Schritt voraus und schöpfen 
neue wirtschaftliche Potentiale in unserem Wirkungsfeld aus.

Mitarbeitende
Wir erwarten von unseren Mitarbeitenden ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein, gute 
Teamfähigkeit und ein hohes Leistungsniveau. Wir fordern ein überdurchschnittliches Enga-
gement und fördern die persönliche Entfaltung aller Mitarbeitenden. Wir respektieren unsere 
Mitarbeitenden und schaffen damit ein positives und motivierendes Arbeitsklima. Mitarbei-
tende werden sach- und stufengerecht in die Entscheidungsfindung miteinbezogen.

Qualität
Qualität garantiert uns nachhaltige Kundenzufriedenheit und Markterfolg. Wir sichern ein 
hohes Qualitätsniveau durch fachgerechte Ausführung, hochwertige Produkte und eine lü-
ckenlose Qualitätskontrolle. Dank permanenter Aus- und Weiterbildung von Mitarbeitenden 
beherrschen wir alle Arbeitsprozesse und optimieren diese kontinuierlich weiter.

Umwelt
Wir halten alle geltenden Umweltgesetze strikte ein und beachten darüber hinaus im Rahmen 
all unserer Aktivitäten die Nachhaltigkeit für unsere Umwelt. Mit Ressourcen gehen wir spar-
sam um und setzen nur artrein entsorgbare Produkte ein. Wir achten stets auf das Gleichge-
wicht zwischen Ökonomie und Ökologie und nutzen dafür neueste Technologien.
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Leitbild
Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz
Sicherheit, Gesundheit und Wohlbefinden unserer Mitarbeitenden geniessen oberste Priori-
tät. Wir setzen die geltenden Sicherheitsstandards und Gesetze um und sensibilisieren alle 
Mitarbeitenden für sämtlich Sicherheitsaspekte und den Gesundheitsschutz. Unfällen beu-
gen wir mit sachdienlichen Präventionen vor.

Nachhaltigkeit
Wir engagieren uns für eine permanente Verbesserung unserer Qualitäts- und Umweltleistun-
gen unter dem Aspekt der Nachhaltigkeit sowie der Arbeitssicherheit und des Gesundheits-
schutzes.

Partnerschaft
Partnerschaft ist für uns ein wesentlicher Erfolgsfaktor. Unsere Geschäftsbeziehungen sind 
geprägt von Vertrauen, Fairplay und Ehrlichkeit. So erreichen wir langfristig wertvolle Bezie-
hungen mit Kunden, Lieferanten, Behörden und Fachverbänden. Wir pflegen eine offene und 
transparente Kommunikation und fördern den regelmässigen Meinungs- und Gedankenaus-
tausch.

Risikomanagement
Unser Risikomanagement beinhaltet ein Kontrollsystem mit periodischer Überwachung der 
strategischen, operativen, Umwelt-, Sicherheits- und Gesundheits- Risiken. Die Risikobewer-
tung und die Gesetzesüberprüfung sind integrale Bestandteile des jährlich durchgeführten 
Management-Reviews.

Wirtschaftlichkeit
Der erwirtschaftete Gewinn erlaubt uns, die langfristige Weiterentwicklung des Unterneh-
mens zu sichern und eine angemessene Verzinsung des aufgewendeten Kapitals zu ermög-
lichen.
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